Aufnahmeantrag



Vor- und Zuname:		
Straße:		TC Rheinstadion e.V. Tel: (0211) 169 81 14 Email: buero@tc-rheinstadion.c
PLZ, Ort:		_
Geburtsdatum:		
Mobiltelefon:		
Telefon:	Email:	
Ich bitte um Aufnahme als:		
☐ aktiv Erwachsener		
□ aktiv Bambini (0-6 Jahre)	☐ aktiv Kind (7-12 Jahre)	☐ aktiv Jugend (13-18 Jahre)
☐ aktiv in Ausbildung / Studi	um (19-27 Jahre)	
☐ passiv Mitglied		
☐ Boulespieler:in		
☐ Ehepartner:in von:		
☐ Familienmitgliedschaft mit	:	
Aufnahmebestätigung fällig u eingeogen. Das Formular zu	und werden vom TC Rheinstadi Ir <i>Erteilung einer Einzugsermäc</i> Einnwilligungserklärung sind Bes	bzw. 14 Tage nach Zugang der ion grundsätzlich per Lastschrift shtigung und eines SEPA-Basisstandeil des Antrages.
Unterschrift Antragsteller:in:		
Name des Erziehungsber	echtigten Unters	schrift des Erziehungsberechtigten

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Basis-Lastschriftmandats





TC Rheinstadion e.V.
Tel: (0211) 169 81 14
Email: buero@tc-rheinstadion.de

Einzugsermächtigung:

Ich ermächtige / Wir ermächtigen den Zahlungsempfänger (Name siehe oben) widerruflich, die von mir / uns zu entrichten- den Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem / unserem Konto einzuziehen.

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige / Wir ermächtigen den Zahlungsempfänger TC Rheinstadion e.V. Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (Name siehe oben) auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahl	ungs	art:
L aiii	unas	uı t.

Wiederkehrende Zahlung

Wiederkernende Zanlung		
Name des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):		
Anschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):		
Straße und Hausnummer:		
Do otlettecklared Out.		
Postleitzahl und Ort:		
IBAN des Zahlungspflichtigen (max. 22 Stellen):		
D E		
SWIFT/BIC:		
Ort: Datum (TT/MM/JJJJ):		
Unterschrift(an) des Zahlungspflichtigen (Kenteinhaber):		
Unterschrift(en) des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):		

Einwilligungserklärung

Hiermit erteile/n ich/wir die Einwilligung, dass der TC Rheinstadion e.V. die von meinem Kind und/oder mir angefertigten Foto- und/oder Filmaufnahmen (nachfolgend Bildmaterial) zum Zwecke der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit sowie für werbliche Zwecke in allen Printund Onlinemedien (einschließlich Social-Media-Plattformen) ohne inhaltliche, zeitliche und räumliche Beschränkung on-



TC Rheinstadion e.V.
Tel: (0211) 169 81 14

Email: buero@tc-rheinstadion.de

und offline verbreiten nd veröffentlichen darf. Soweit sich aus dem Bildmaterial Hinweise auf meine ethnische Herkunft, Religion oder Gesundheit ergeben (z.B. Hautfarbe, Kopfbedeckung, Brille) bezieht sich meine Einwilligung auch auf diese Angaben.

Hinweise:

Informationen im Internet sind weltweit zugänglich und können mit Suchmaschinen gefunden und mit anderen Informationen verknüpft werden, woraus sich unter Umständen Persönlichkeitsprofile über mich erstellen lassen. Ins Internet gestellte Informationen, einschließlich Fotos, können problemlos kopiert und weiterverbreitet werden. Es gibt spezialisierte Archivierungsdienste, deren Ziel es ist, den Zustand bestimmter Websites zu bestimmten Terminen dauerhaft zu dokumentieren. Dies kann dazu führen, dass im Internet veröffentlichte Informationen auch nach ihrer Löschung auf der Ursprungs-Seite weiterhin andernorts aufzufinden sind.

Diese Einwilligung ist freiwillig. Ich kann sie ohne Angabe von Gründen verweigern, ohne dass ich deswegen Nachteile zu befürchten hätte. Ich kann diese Einwilligung zudem jederzeit in Textform (Brief, E-Mail) für die Zukunft widerrufen. Gleichwohl kann eine generelle Löschung des veröffentlichten Bildmaterials aus dem Internet nicht garantiert werden, da z. B. Suchmaschinen das Bildmaterial in ihren Index aufgenommen haben oder Dritte das Bildmaterial un

befugt kopiert oder verändert haben könnten. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.

Mir ist bewußt, daß ich diese Einwilligung jederzeit schriftlich beim TC Rheinstadion e.V., Am Staad 17, 40474 Düsseldorf oder per Email an <u>buero@tc-rheinstadion.de</u> widerrufen kann.

Vor- und Zuname:
Düsseldorf, den
Bei Minderjährigen, die das 13. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung der gesetzlichen Vertrete auch die Einwilligung des/der Minderjährigen erforderlich.
Name der/des gesetzlichen Vertreter(s)
Unterschrift(en) der/des gesetzlichen Vertreter(s)